Pressemeddelelse fra El Cambio Academy den [dato]

[Skole] løber for at hjælpe børn til at udvikle deres fodboldtalent, få en uddannelse og en lysere fremtid i Uganda.

[Antal] elever fra [Skole] er med, når tusinder af børn landet over snører løbeskoene i den gode sags tjeneste og deltager i El Cambio Academy Skoleløbet den 12. oktober.
 
Med deres deltagelse i El Cambio Academy Skoleløbet skal eleverne fra [Skole] være med til at samle penge ind til El Cambio Academy, der er et nyopstartet velgørenhedsinitiativ, som fokuserer på at skabe de bedst mulige rammer for børn i 9-18 års alderen, fortæller [Navn], [titel] fra [Skole]

- [Input til citat] Det er vigtigt for os at oplyse eleverne om, at det ikke er alle børn, der har adgang til tre måltider om dagen, trygge rammer i opvæksten og en lys fremtid med fast arbejde, siger [han/hun] og fortsætter:
 
- [Input til citat] Ved at deltage i El Cambio Skoleløbet får vi mulighed for at give børnene indsigt og forståelse for forskellen mellem et barns opvækst i Danmark og i Uganda samtidig med, at eleverne gør en aktiv indsats for at støtte børnene på El Cambio Academy, siger [Navn].
 
Eleverne kæmper i fællesskab
Ifølge Thomas Thor, direktør for El Cambio Academy, er donations størrelse dog langt fra det vigtigste, når [Skole] deltager i El Cambio Skoleløbet.
 
Det er vigtigt at understrege, at El Cambio Academy ikke er en konkurrence om, hvilken elev eller hvilken klasse, der kan samle flest penge ind - alle bidrag gælder. Det vigtige er, at eleverne på tværs af klasser, skoler og lande gør noget, der samlet set er med til at flytte noget, udtaler Thomas Thor.
 
Inden løbet har eleverne mulighed for at indgå mikro-sponsorater med familie, venner og lokale erhvervsdrivende, der opfordres til at give et mindre beløb pr. kilometer, den enkelte elev løber i forbindelse med El Cambio Academy Skoleløbet.
[bookmark: _GoBack] 
Yderligere oplysninger:
[Navn], [titel] fra [Skole], tlf.: [direkte telefonnummer].
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